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                                                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Старобільської міської ради 

                                                                     “23” грудня 2020 р.  № 3/26 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про міський фонд охорони 

навколишнього природного середовища 

 

  Міський фонд охорони навколишнього природного середовища (далі – 

міський фонд) є складовою частиною міського бюджету. Міський фонд 

створено з метою концентрації коштів і цільового фінансування 

природоохоронних та ресурсозберігаючих заходів, пов’язаних з охороною 

навколишнього природного середовища, які спрямовані на запобігання, 

зменшення та усунення забруднення навколишнього природного середовища. 

Міський фонд формується за рахунок коштів екологічного податку та 

інших коштів, визначених законодавством. 

Кошти міського фонду спрямовуються на фінансування природоохоронних 

та ресурсозберігаючих заходів, що відповідають основним напрямам 

регіональної політики у галузі охорони довкілля, природних ресурсів та 

забезпечення екологічної безпеки, відповідно до переліку видів діяльності, що 

належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 вересня 1196 р. № 1147 та за напрямами згідно з 

наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 «Про 

затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування 

місцевих бюджетів».  

Кошти міського фонду використовуються відповідно до річної міської 

програми по охороні навколишнього природного середовища. 

Під час формування бюджетних програм, які фінансуються за рахунок 

коштів міського фонду, пріоритет віддається природоохоронним та 

ресурсозберігаючим заходам, визначеним Законами України, актами 

Президента України та Кабінету Міністрів України, рішеннями міської ради, 

спрямованим на запобігання, зменшення та усунення забруднення 

навколишнього природного середовища. 

Надати право виконкому міської ради визначати одержувача бюджетних 

коштів на здійснення заходів передбачених цим положенням та планом заходів. 

Витрати міського фонду та касове виконання міського бюджету за 

видатками міського фонду провадяться в межах надходження до нього коштів у 

встановленому законодавством порядку. 

 

 

 


